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CAPITOLO n.8 versionesimileaTILC

N. | Versetti | Significato Commento Richiami ed ASS
Il sapiente
Soltanto I’ U sapiente capisce
il LGS di quello che accade. -
! La SPZ rende sereno e La SPZdD rende il volto EZ dice (cap. 18) che muore soltanto chi
benevolo il volto dU. sereno; il saggio capisce che ha fatto PCM e dunaue non ouo essere

2 Ubbidisci agli ordini delre, | CS accade in questo RdM; il re : g P

come hai promesso a D. puo fare quello che vuole. | ucciso nessuno, senza PCM gia fatto da

IINon ave_réﬂl)ppa fretta di primi due versetti sono ’ lui. Quindi il re in TRA pud uccidere chi
allontanarti dal re, non restare H H A H H
X L ; vuole, ma in pratica non puo uccidere il

3 alla sua presenza quando le accettabili, ma il terzo, no . lll pratie P

CS si mettono male, perché il GST, se questi prima non ha fatto PCM.
re puo fare tutto quello che
vuole.
Il re ordina con piena ATRT e
4 nessuno puo contestare quel L. . .
che fa’. Anche qui ci sono due v. accettabili Non ¢ vero che I” U non sappia nulla del
Chi obbedisce atgh oaqmn del Nessuno pud contestare il re (sfondo giallo), ma gli altri due sono suo FTR, perché se non pecca, sa che
5 | "dunU saggio sa quandoe (vedi Con?memo sopra) e 'y | ©rrati: il 4 perché il PRFAD & al di sopra | non morira; se poi sceglie di
come agire. non conosce il suo gwénire N del re (vedi EL ed il re Acaz nei LB dei impersonare un PRFdD, sa che avra la
Infatti per ogni CS ¢’¢ un nessuno puo dirali CS dli re); il 7 & errato perché i PRFdD fine di quel PRFdD. Non solo I'U puo
6 g':ﬂ's\fg ff:tlmue‘i ‘;’S‘p’\.gfa capitera P 9 9 possono dire il FTR diun Use D lo sapere quasi tutto della propria W, ma
tanti ML, ' rivela a loro (vedi DNL con anche c¢’¢ lo SSn che informa i PREdD
Perché non conosce il suo NBCDNSR). sul FTR loro e di tutta I’ UT.
7 avvenire e nessuno puo dirgli
CS gli capitera.
L’ U non ¢ padrone della sua
8 w, Eh",O“ puo evitare la sua M, Questa frase del Q. non rispetta
erguzgzsgz;ggﬁ:f:ﬁ:?ﬁ:: Lj U non puo evitare la sua M, l’insegn_ame_nto di MH, U(_iI, che dics: .
la cattiveria puo salvare. né puo vincere la battaglia che ogni U il quale osservi la LdD vivra;
Ho osservato tutto quel che si | contro la M; nel RdM ¢’¢ né conosce (ma lo SSn si) le CS che G ¥
fa’ in questo RAM ed ho visto - C o L . ; Come puo ignorare ENC,
9 che alcuni U hanno ATRT, ATRT ed oppressione. ci dl_s§e e cioé che chi crede in G non MCH, MH ? tutti Udl ?
mentre altri soffrono morira mail.
oppressione..
RCMPSAGST e dEMP
Ho visto delinquenti morire in PE ed
essere sepolti con ONR; mentre quelli Q : P
" . non sa spiegare il TRNFAEMP
che avevano fatto del BN erano stati L . N A
10  costretti all” esilio ¢ venivano In questi versetti si perché dice solo che é assurdo; invece il
dimenticati da tutuaAnche questo & afferma che nel RAM TRNFAEMP non e assurdo, per chi
assurdo. A A
A volte una CDN contro criminali non accade il TRNFAEMP. conosce la LdD e s:a splegar5| il ML che
11 viene eseguita subito e per questo gli U (Non ¢’¢ sfondo giallo SUCCGde-_ Quando I’ EMP trionfa sul
continuano a compiere delitti. . - % GST, Ii il GST paga qualche suo PC od
Un delinquente fa’ il ML cento volte e perché, non spiegando il & sottoposto a TN od a PW, perché nel
12 resta in W. So bene che si dice : “Tutto | TRNFAEMP, di fatto lo s '
riuscira a chi ubbidi D R RdM si fa’ GDZ del GST e raramente
uscira a chi ubbidisce a D, afferma e non & WR)
E gli EMP non avranno successo. La Perd & ERR ai v. 12 i4 dell” EMP, in quanto DP DUN ¢

13 WAEMP passa presto, come ombra, eroe LRRaly. Le- paziente ed il MA domina per ora sulla
proprio perché non ubbidiscono a D”. dove si dice falsa una TR " itto ch dera iPT
Ma questo non é vero. In questo RaM | PdD in cui si elogia » Ma sta scritto che perdera ogni 1,
succede che ai buoni toccano disgrazie | |, Aq o ogni ONR e perfino la W e non

14 dz Cf:ﬁbi?grlg;egr';:; gﬁgﬂ:‘j I'?BASLT ' dominera mai pit in nessuna parte del C

VI I I I .
dovrebbero avere PRM, ma non ¢ cosi. ed in nessun altro TPdC.
E ci0 é assurdo.
L G stesso dice che solo la PdD ci da W e
La CS migliore da fare nella W per I’ U ; P
& comportarsi in modo di meritare I’ Ted | 1o il pane che non ci fa’ scappare dalla
Allora godiamoci la W in questo RdM, | Mangiare , bere e star entrarg nel RdD dove ereditare il M. Quindi la CS migliore & obbedire a D
perché nonc'¢ NL di meglio che allegri (bisogna avere ; e mirare alla splendida eredita che ha

15 mangiare, bere e stare allegri. Questo molte CS perché sia TRNdDP DUN e poi avere anche la WE redisnosto per oani GST e che il MA

€ quel che possiamo fare in questa W eop di JHWH; quindi, per ricevere tutto predisposto per ogni '
piena di fatiche, che D ci concede. possibile). Lesto Punica CS & obbedire ai CMDJD | MON avra mai LIFNdi Q. sonodiun U
gfare il BN, altro che gozzovigliare ! senza FD che non conosce NL. delle
' 9 g - CSdD ed altro non vede che il CP.
Nessuno capisce I’ OPRdD
Ho messo tut(;c_: il mio Perché 1’U non riesce a capire le
capionte 8 Choe duel che i CSdD ? perché non vuole o perché non | Ci sono stati Udl che oggi sono nel RdD
16 fa’in questo RdM. Ho visto | L” U, secondo Q.,nonriescea | riesce ? se non lo vuole eunEMP!e e dunque hanno capito come agisce D e
CGOQrslg“r\lL%SI dannohdﬁdfﬁfe capire le CSdD e dichiara dunque Q. parla degli EMP ? se parlasse | come fare per andare in CL. Almeno
N o chiud®r® | pugiardo il saggio che dicadi | degli EMP non ci interessa ! Se invece I” | questi UdI hanno capito le CSdD.
saperle. Questo che diceil Q. | U, secondo Q., non riesce a capire le Ma anche i PRFdD hanno capito quello
totalmente contrario a tutta la CSdD perché non puo, allora questo che | che hanno scritto, perché non sono
PdD, come si spiega nel dice il Q. & pienamente assurdo, in automi o pupazzi 0 matite per scrivere,
_ ) ) commento e nei richiami, ed & quanto significa annullare ogni ma PS che scrivono quello che sanno e
"ﬂ:lecsﬁ[c‘g"}a['eiic"l:‘gsicﬁgﬁ contrario anche agli stessi insegnamento di D ed eliminare il LGS lo sanno perché 1’hanno capito. E’

17 Gl U corcans contutte Te lorc vers_etti del Q.(vedi v. 1); main dglla stessa PdD, perché mai p'iu loSSn | chiaro che lo SSn non puod aver detto
FR, ma non trovano. Il saggio | 0gni caso se I’U non capisce le | dice ai Suoi PRFdD CS che gli U non questo che Q. ha scritto e cioé che lo
dice d'lsia?,i';"svcf:ae?fommen" CSdD, perché Q. pretende di possono capire e fare. Sarebbe come SSn parla a vuoto, perché I’ U non puod

perte: scriverne ? Questi versetti sono | dire che lo SSn parla a vanvera, a vuoto | capire. Se fosse cosi, Io SSn non
una CDZ in se stessi. e questa & un’offesa allo SSn, ¢ il PC avrebbe parlato. Dunque [HEEHER
contro lo SSn, che non puo essere nome del MA|
perdonato.




